
. . RADA ,.., .. 1JNY 
WŁOCt:AWEK 

Protokół nr XLI/18 

z obrad XLI Sesji Rady Gminy Włocławek VII kadencji 

z dnia 12 października 2018 r . 

Część l. 

l ) Data sesji: 12.10.2018 r. 

2) Godzina rozpoczęcia obrad: 14:50. 

3) Miejsce obrad: Sala Konferencyj na Urzędu Gminy Włocławek. 

4) Oznaczenie sesji: Sesja nadzwyczaj na. 

5) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Paweł Bogdanowicz. 

6) Nazwisko i imię Protokolanta: A. Seroczyńska. 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne. 

8) Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie obrad XLI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad: 

odczytanie tekstu 

przyjęc ie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w spraw1e aktualizacji Planu 

gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

5. Zamknięc i e obrad XLI Sesj i Rady Gminy Włocławek . 

CZĘŚĆ II. 

Przebieg obrad: 

Ad. l. Otwarcie posiedzenia XLI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządz i e gminnym, w związku 

z wnioskiem Wójta Gminy Włocławek z dnia l 0. 10.20 18 r. Pan Przewodn iczący Paweł Bogdanowicz 

otworzył obrady XLI Sesji Rady Gminy Włocławek słowami : "Otwieram XLI Sesję Rady Gminy 

Włocławek. Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Pan Przewodniczący odczytał wniosek zwołanie Nadzwyczaj nej Sesj i Rady Gminy Włocławek . 



Ad.2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, iż na sali obecnychjest 14 Radnych, co stanowi quorum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji . 

Nieobecny Pan Radny A. Spychalski. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu). 

Na sekretarzy obrad wybrani zostali Radni : Pan S. Kwiatkowski ( wyraził zgodę) Pan 

Z. Lewandowski ( wyraził zgodę) . 

Ad.3. Przedstawienie propozycji porządku obrad. 

Pan Przewodniczący w tym punkcie zapytał czy Pani Wójt jako wnioskodawca ma propozycję 

uzupełnienia proponowanego porządku obrad? 

Pani Wójt odpowiedziała, że nie. 

W związku z czym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

proponowanego porządku obrad w całości. 

Głosowanie: 

Za- 14, 

Przeciw- O, 

Wstrzymało się- O. 

Pan Przewodniczący podziękował i stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty jednogłośnie 

w następującym w brzmieniu: 

I. Otwarcie obrad XLI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum i wybór sekretarzy obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad: 

odczytanie tekstu 

przyjęcie porządku obrad. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w spraw1e aktualizacji Płanu 

gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

5. Zamknięcie obrad XLI Sesji Rady Gminy Włocławek. 
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Ad. 4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie aktualizacji Planu 

gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

O zabranie głosu w celu omówienia projektu przedmiotowej uchwały Pan Przewodniczący poprosił 

Panią Kierownik A. Kręcicką, która poinformowała, że projekt uchwały potrzeba aktualizacji "Planu 

gospodarki niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek" (PG ) wynika z konieczności wprowadzenia 

inwestycj i pn . "Termomodemizacja obiektów użyteczności publicznej w Modzerowie, Koszanowie i 

Poddębicach" i ubiegać się o dofinansowanie w ramach konkursu nr RPKP.03.03.00-IZ.00-04-214/18. 

Wprowadzenie niniejszej zmiany wiąże się ze zmianą działu N Plan dz iałań na rzecz gospodarki 

niskoemisyjnej, 4.1. Sektor komunalny/działania w gestii samorządu, 4.1.1. Działania inwestycyjne -

bezpośredni wpływ na redukcję emisji, zużycia energii oraz wzrostu udziału energii z oze. 

Określenie spodziewanych efektów ekologicznych możliwych do uzyskania w wyniku 

przeprowadzenia inwestycji : 

redukcja emisji C02- 17,25 Mg C02 

redukcja zużycia energii- 207,01 GJ 

Wprowadzenie przedmiotowej inwestycji umożliwi Gminie Włocławek aplikowanie 

o dofinansowanie projektu w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 

Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020. Aktualizacja PG należy do wyłącznej kompetencji Rady 

Gminy Włocławek, co zostało zdefiniowane w pkt 4 rozdziału 7.3. działu VII Planu gospodarki 

niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

Pan Przewodniczący poprosił Pana Radnego M. Chojnackiego Przewodniczącego Komisji 

o przedstawienie opinii Komisji Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego dotyczącej projektu uchwały. 

Radny Pan M. Chojnacki poinformował, iż Komisja w/w Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 

przedmiotowej uchwały. 

W dalszej części uwag nie zgłoszono, Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały Rady Gminy Włocławek r XLV295/18 w sprawie aktual izacji Planu gospodarki 

niskoemisyjnej dla Gminy Włocławek. 

Głosowanie: 

Za-14 

Przeciw- O 

Wstrzymujących się- O. 
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. . 
Ad. 8. Zamknięcie obrad XLI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim 

za udział w Sesji po czym o godz. 15 :00 zamknął obrady XLI Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Sporządziła: 

speCJalista 
ds. obfiłu~l dy Gminy 

i spraw onnych 

Angeli e oczyńska 

Paweł Bo 

CZĄCY 
lodawek 
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